



## **В городе Губахе проводится проверка по факту гибели местного жителя при возгорании автомобиля**

13 февраля 2019 года в вечернее время в поселке Широкий города Губахи после ликвидации возгорания в своей автомашине было обнаружено тело 38-летнего местного жителя. По данному факту в Губахинском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, возгорание произошло в результате технической неисправности улов и агрегатов автомобиля. При осмотре на месте данных, указывающих на то, что погибший мужчина стал жертвой насильственного преступления, не обнаружено.

В настоящее время назначена судебно-медицинская экспертиза для выяснения причины смерти погибшего мужчины. Проводятся необходимые проверочные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.**

### **Изображения**





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

---

15 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1300033>